
16-річна донька загиблого
Макса Неліпи працює баристою
і почала модельну кар’єру в
Ізраїлі

Донька загиблого телеведучого та військового Макса Неліпи Марія, яка виїхала
разом з мамою та братом від війни в Ізраїль, працює там баристою та почала
модельну кар’єру. Контракт із агентством дівчина підписала буквально в дні,
коли стало відомо про загибель батька.
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Про це в інтерв’ю OBOZ.UA розповіла колишня дружина телеведучого Тома Неліпа. За
словами Тамари, зараз Марія навчається у 10 класі.

"Підробляє після уроків – працює баристою неподалік від дому. Робить неймовірно
смачну каву. Рік тому ми підписали контракт із модельним агентством. І це трапилося
буквально в ті дні, коли не стало Макса. Маша вагалася: "Може, не варто зараз…" Але
я заспокоювала, казала, що тато точно радів би її успіхам, пишався би нею". Її взяли в
агентство, уже були перші зйомки, будуть якісь нарахування", – поділилася Тома
Неліпа.
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Мама Марії каже, що донька дуже змінилася за останній рік, подорослішала й стала
більш самостійною, однак досі болісно переживає втрату батька: "Останнім часом у нас
навіть якась дивна закономірність: який би фільм ми не вмикали, там обов’язково
з’являється тема родини – тата, мами, сімейних стосунків. І вона гостро на це реагує".

Також вона пригадала поїздку до Києва восени минулого року, коли Марія отримувала
посмертний орден батька від Володимира Зеленського.
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За словами Томи Неліпи, для доньки це була особлива подія: "Маші дуже хотілося
поїхати. Для неї це було щось значно більше, ніж поїздка – це була можливість побути
поруч з подіями, які пов’язані з татом. І я тоді подумала про одну річ: дуже хочу, щоб
цей орден Маша передала старшому братові Артему, а він, коли завершить службу в
ізраїльській армії, приїхав до Києва – до бабусі, на могилу до тата – і вже сам привіз цю
нагороду. Мені здається, у цьому було б щось дуже правильне".
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